
Javna dela lani in letos
Na lanski republiški razpis je občina prijavi-

la 13 programov — 6 ekološko komunalnih in
7 socialnih. Republika je programe obravna-
vala in zanje rezervirala svoj del sredstev, ki
zagotavlja sredstva za nadomestilo za OD,
prispevke za pokojninsko in invalidskp zava-
rovanje, stroške prehrane, prevoza na delo.
Občinski oziroma mestni proračun pa zago-
tavljata stimulativni del nagrade in materialne
stroške programa. Izvajalci del so podjetja,
organizacije in skupnosti, ki sicer izvajajo po-
dobna dela, pri čemer se posamezni programi
lahko izvajajo največ tri leta.

Komunalno ekološki program v letu 1993.
Na vzdrževanju makadamskih cest je v obdob-
ju 11 mesecev delalo 30 delavcev, pri čiščenju
divjih odlagališč smeti dva delavca 3 mesece,
pri čiščenju zelenic in otroških igrišč 8 delav-
cev 11 mesecev, na področju turizma 3 delavci
6 mesecev, pri urejanju premoženjsko pravnih
zadev (občina) pa 5 delavcev 12 mesecev.
Skupina vrednost teh programov je bila malo
manj kot 20 milijonov, v njih pa je sodelovalo
47 delavcev.

Zaradi različih razlogov (nezadostna sred-
stva za izvajanje, kasnitev pogodb z repubiko,
pomanjkanje delavcev z ustrezno izobrazbo)
se lani ni izvajal program celostnega urejanja
podeželja, nekateri programi pa so se izvajali
v manjšem obsegu kot so bili predvideni. Veli-
ka večina KS, ki so bile vključene v programe
javnih del, je bila s programi zadovoljna, želijo
pa si več sredstev pa tudi več delavcev. Dokaz
več, da se z javnimi deli v KS marsikaj spreme-
ni. Program sanacije divjih odlagališč je bil
pripravljen z mestnimi inšpekcijskimi služba-
mi, kot problem pa so se pri njemu pojavljali
visoki stroški čiščenja ter težko dostopna lo-
kalna smetišča. V nekaterih KS so pri čiščenju
sodelovali tudi krajani (KS Velike Lašče, Tur-

jak, Horjul)...
Programi družbenih dejavnosti so obsegali:

nego starejših občanov (14 delavcev 12 mese-
cev), učno pomoč (v Domu Malči Belič 1 dela-
vec 6 mesecev, v osnovnih šolah 3 delavci
6 mesecev), vzdrževalna dela v šolah (4 delav-
ci 6 mesecev), vzdrževanje in urejanje Bota-
ničnega vrta (2 delavca 6 mesecev)... Skratka
v programu ovrednotenemu na 27 milijonov
SIT, je delalo 26 delavcev. Vsi omenjeni zavo-
di so bili s programom javnih del zadovoljni in
želijo z njimi nadaljevati. Še posebej pozitivno
javna dela ocenjujejo v Domu starejših obča-
nov, saj se brezposelne osebe usposabljajo za
konkretno delo in Jih nato izmed njih potem
tudi redno zaposlujejo.

V program javih del za leto 1994, razpis je
bil že novembra lani, so na ekološko komunal-
nem področju zapisana ista dela kot lani, do-
dan je še program celostnega urejanja podeže-
lja. V teh programih, ki so ocenjeni na 37
milijonov SIT, bo sodelovalo 84 delavcev, naj-
več od teh v programih KS in sicer 48, 62
delavcev pa bo sodelovalo v programih javnih
del za področje družbenih dejavnosti, pri če-
mer največ, to je 24, v Domovih starejših
občanov.

O teh programih je razpravljal tudi izvršni
svet in jih potrdil. Pri tem je predlagal Repu-
bliškemu zavodu za zaposlovanje, da v tem
letu nameni več pozornosti izboru delavcev,
tako, da bo moč program kvalitetneje izvajati.
In še to. Izvršni svet je ugotovil, da bo prev-
zem dela stroškov zdravstvenega zavarovanja
(zavarovanje za primer poškodbe pri delu in
poklicno zavarovanje, ki naj bi bil v bodoče
strošek naročnika del) zmanjšal možnosti izva-
janja planiranih programov in predlaga, da ga
pokrije republiški proračun.


